



## **В Республике Алтай директор управления социальной поддержки населения Шебалинского района предстанет перед судом по обвинению в халатности, в результате которой погибла малолетняя девочка**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении директора бюджетного учреждения Республики Алтай «Управление социальной поддержки населения Шебалинского района» Алексея Шадрин. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в течение марта-апреля 2014 года должностные лица бюджетного учреждения Республики Алтай «Управление социальной поддержки населения Шебалинского района» не подготовили женщину к приему несовершеннолетних в семью, грубо проигнорировали заключение психолога о ее неготовности быть опекуном. Шадрин, на которого были возложены обязанности по защите прав и законных интересов детей, в нарушение установленных требований закона принял решение о передаче четверых малолетних детей под опеку женщине, поставив под угрозу их безопасность. В результате халатного отношения Шадрин к своим обязанностям в июне 2015 года женщина причинила смерть одной из малолетних подопечных.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991911>